
 

Η ΝΕΑ ΦΟΡΟΕΠΙ∆ΡΟΜΗ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 

Όλοι στην Συγκέντρωση διαμαρτυρίας 

Τετάρτη 8 Νοέμβριου 6.30μμ στην 

Πλατεία Κλαυθμώνος 

 

Λίγες μέρες πριν, διαδηλώναμε σε όλη την Ελλάδα ενάντια στα μέτρα της κυβέρνησης 

της ΝΔ που αφήνουν την υγεία του λαού στα χέρια μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. 

Με τις συνεχιζόμενες περικοπές από τον κρατικό προϋπολογισμό για την υγεία 

συνολικότερα αλλά και για υπηρεσίες φυσικοθεραπείας ειδικότερα, συμπληρώνουν 

ένα πάζλ, με το άθλιο επίπεδο στελέχωσης, εξοπλισμού και λειτουργίας των δημόσιων 

Κέντρων Υγείας, των νοσοκομείων, που λειτουργούν με ένα ή καθόλου 

φυσικοθεραπευτές, βάζοντας πλαφόν στις φυσικοθεραπείες των ασφαλισμένων και 

επιβολή ποινών στους εργαστηριούχους, την ίδια ώρα που η δημόσια ΠΦΥ τελεί υπό 

διάλυση, βάζοντας έτσι τις ανάγκες του λαού σε φυσικοθεραπευτικές πράξεις στη 

λογική του “κόστους- οφέλους”. Η λογική των κλειστών προϋπολογισμών του ΕΟΠΥΥ 

και του νόμου για claw back και rebate, μας έχει φέρει σήμερα σε αυτήν την  

κατάσταση. Δεν είναι μόνο το Clawback και το Rebate αλλά μια αλληλουχία 

πραγμάτων που συμπληρώνουν το παζλ ενός προδιαγεγραμμένου δρόμου που 

οδηγεί στο λουκέτο, στη συντριβή του μικρού εργαστηρίου και στο γιγάντωμα των 

μεγάλων.  

Ο Πρωθυπουργός στην ομιλία του στο Υπουργικό Συμβούλιο, ανακοίνωσε την 

κατάθεση, του νέου φορολογικού νομοσχεδίου, με το οποίο θα επιχειρήσει να 

χαρατσώσει άγρια τους ελευθέρους επαγγελματίες. Είναι οι ίδιοι που προεκλογικά 

έταζαν την κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος, αυτού του κεφαλικού φόρου, για να 

υφαρπάξουν την ψήφο όλων των επαγγελματιών, τώρα στην ουσία τριπλασιάζει τα 

βάρη (1102 ευρώ φόρος εισοδήματος και 488 τέλος επιτηδεύματος) για τους πιο 

αδύναμους επαγγελματίες. Από την μία μας λέει ότι θα αξιοποιήσει τη νέα τεχνολογία, 

για να περιορίσει την φοροδιαφυγή αλλά η πραγματικότητα είναι ότι την χρησιμοποιεί 

για να φορτώσει με επιπλέον οριζόντια χαράτσια, ακόμα και αν οι τζίροι είναι 

μηδενικοί. 

Αντί να επαναφέρει το αφορολόγητο και να εξασφαλιστεί ένα αξιοπρεπές εισόδημα 

για κάθε ελεύθερο επαγγελματία. 

Αντί να βάλει «χέρι» στις ανεξέλεγκτες αυξήσεις στην ενέργεια, τις πρώτες ύλες, τα 

ενοίκια που έχουν εξανεμίσει το εισόδημά μας. 

Αντί να πάρει μέτρα για την διαγραφή των χρεών που κουβαλάμε ακόμα από τη 10ετή 

κρίση και την πολιτική των lockdowns την περίοδο του κορονοϊού έρχεται να «ξύσει» 



όπως λέει «τον πάτο του βαρελιού» και να οδηγήσει χιλιάδες βιοπαλαιστές 

επαγγελματίες σε νέα αδιέξοδα, χρέη, κατασχέσεις, πλειστηριασμοί και λουκέτα. 

Όλα τα παραπάνω υπαγορεύονται από το βασικό στόχο της κυβέρνησης που είναι να 

μη θιγούν οι αντιλαϊκοί δημοσιονομικοί τους στόχοι, για να μη θιγεί η κερδοφορία των 

μεγάλων μονοπωλιακών ομίλων. 

Πάνω σε αυτόν τον άξονα τόσο η κυβέρνηση της ΝΔ όσο και οι προηγούμενες 

προχώρησαν σε περικοπές των δαπανών και των παροχών από το κράτος και τον 

ΕΟΠΥΥ ενώ η αύξηση των 2εκ. ευρώ στη δαπάνη για τη φυσικοθεραπεία που 

πρόσφατα μας υποσχέθηκε δεν μπορεί να καλύψει ούτε για αστείο τις ανάγκες. 

 

Συνάδελφε, συναδέλφισσα 

Τώρα είναι η ώρα με το συλλογικό μας αγώνα να ματαιώσουμε τα σχέδια της 

Κυβέρνησης. Όπως ματαιώθηκαν εκατοντάδες πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας και 

επαγγελματικής στέγης τους προηγούμενους μήνες.  

 

Όλοι μια γροθιά να αποκρούσουμε την νέα επίθεση της κυβέρνησης. 

Συλλογικά και αγωνιστικά να διεκδικήσουμε τα σύγχρονα δικαιώματα μας. 

 

➢ Να αποσυρθεί εδώ και τώρα το νομοσχέδιο έκτρωμα για το φορολογικό 

➢ Αύξηση του προϋπολογισμού για την Υγεία, κανένα πλαφόν στον αριθμό 
συνεδριών. Συνταγογράφηση φυσικοθεραπείας ανάλογα με τις ανάγκες του 
ασθενούς. 

➢ Πλήρης κατάργηση clawback – rebate. Αύξηση τιμής συνεδρίας στα όρια του 
πληθωρισμού.  

➢ Επαναφορά του ατομικού αφορολόγητου ορίου για τους μη μισθωτούς στα 

12.000 ευρώ (όπως ήταν πριν την κρίση), προσαυξημένο κατά 3.000 ευρώ για 

κάθε προστατευόμενο μέλος. Προοδευτική αύξηση της φορολογίας στα κέρδη, 

με μείωση στα χαμηλά εισοδήματα και αύξηση ως το 45% για το μεγάλο 

κεφάλαιο. 

➢ Άμεση κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος, που έχουν υποσχεθεί να 

καταργηθεί προεκλογικά. Κατάργηση της προκαταβολής φόρου για τις πολύ 

μικρές επιχειρήσεις. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ 

➢ Ακατάσχετος επιχειρηματικός λογαριασμός. Μείωση της προμήθειας των 

τραπεζών στις τραπεζικές συναλλαγές 

 


